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(a) (2 punto) la posicion inicial del centro de masa del sistema compuesto por el bote y la gata.
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(b) (4 punto) el largo minimo del bote para que este toque el muelle,
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a) (2.5 pts.) Haga el diagrama de cuerpo libre de la barra.

b) (3 pts.) Determine el valor de la fuerza normal entre el suelo y la barra, N, de la fuerza de roce F,, de la
reaccion horizontal en el eje, [7, y de la fuerza elastica, F..
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Pz o= QO — N\-g(’q\/ﬁ'é‘#er&w?-/—DLm'\s% L\:)

=% FC = (Nz—- — —/\g‘\ (B — Q\)z—}‘%)w—fcm«lﬁ%
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cPer Ax Lawve: Fe= el(lo— Lsewp)
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c) (0.5 pts.) Determine el minimo valor del coeficiente de roce ;1 que permita que la barra se encuentre en
equilibrio estitico.
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